

Jegyzőkönyv

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat Képviselő-testületének **Humánügyi Bizottsága 2019. április 29. napján** megtartott, típusa szerinti **rendes** üléséről.

Jelen vannak:

- o Német Imre – bizottsági elnök,
- o Fekete Zsolt – képviselő,
- o Ivor Andrásné – képviselő,
- o Szimon Attila – képviselő,
- o Nieberl Károly – bizottsági tag,
- o Horváth Dávid – bizottsági tag.

Meghívottként vannak jelen:

- o Petrovics László – polgármester,
- o Mándliné Szabó Katalin – alpolgármester,
- o Dr. Horváth Béla – jegyző,
- o Jórász-Nagy Eszter – stratégiai referens,
- o Szabóné Revák Mária – intézményvezető,
- o Horváth Anikó – intézményvezető.

Német Imre köszönti a képviselőket, a bizottság tagjait, a meghívottakat és minden kedves érdeklődőt.

Megállapítja, hogy a **Humánügyi Bizottság 6 fő jelenlétével határozatképes.**
Raszlerné Szalay Katalin jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen.

Megkérdezi, hogy napirend előtt, illetve az Egyebek napirendi pont alatt van-e valakinek hozzászólónivalója.

Mivel sem napirend előtt, sem az Egyebek napirendi pont alatt nem kíván senki felszólalni, felolvassa a napirendi pontokat, (szám szerint 5).

Német Imre felteszi, van-e kérdés, hozzászólás.

Észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet.

Megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **6 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
11/2019. (IV. 29.) számú határozata

A Humánügyi Bizottság a következő napirendet fogadta el:

1. Beszámoló a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről
2. Gondozási Központ 2018. évi beszámolója, 2019. évi tervei
3. Mosoly Család- és Gyermejkjöléti Szolgálat, Családi Bölcsőde 2018. évi beszámolója, 2019. évi tervei

4. Egyebek
5. Civil szervezetek támogatására benyújtott pályázatok elbírálására javaslat (zárt ülés)

1. Beszámoló a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről

Német Imre felteszi, van-e kérdés, hozzászólás.

Egyik sem lévén szavazásra bocsátja a *lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről szóló beszámolót* és megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **6 igen és 0 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
12/2019. (IV. 29.) számú határozata***

A Humánügyi Bizottság a lejárt határidejű bizottsági határozatok teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

2. Gondozási Központ 2018. évi beszámolója, 2019. évi tervei

Szabóné Revák Mária a beszámolóhoz annyit tenne hozzá, hogy többfajta étlapjuk is van, azonban uniós előírások vannak az ételek kalória stb. tartalmára. Éppen ezért a hideg ételmezést tartalmazó étlapjukat a jövőben alaposan ki kell dolgozni és össze kell egyeztetni a Mátyás étterem ebédjével, mert a napi négy étkezésből csak egyet ad a Mátyás, és így az ételek előírt fehérje, kalória tartalma követhetetlen. Ahhoz, hogy mind a négy étkezést ők adják, be kellett volna tervezni a tételeket a költségvetésbe, ami az idén nem valósult meg. A jelenlegi 1050 forint helyett 1700-1900 forint/ fő összegre kellene emelni a díjakat, ami még mindig nagyon magas, és külön kellene diabéteszes stb. étlap a szociális étkeztetés mellett.

Szkolnikovics Szilvia elmondja, hogy az állami támogatás 13,6 millió forint, a havi bevétel szociális étkezés stb. kapcsán 1,5 millió forint, ezzel szemben van 64 millió kiadásuk, vagyis a különbözetet az önkormányzat teszi mellé. Ha a konyháról menne a többi étkezés is, akkor ez a kiadás még több lenne. Ezt pedig csak úgy lehetne finanszírozni, ha például egy civil szervezet nem kapna támogatást, hanem azt az összeget az intézmény étkeztetésére fordítaná a hivatal. Valahonnan sajnos el kell venni ezt az összeget.

Horváth Dávid kérdezi, hogy hány főt érintene az étkezési támogatás emelése?

Szabóné Revák Mária elmondja, hogy 29 szociális étkezőjük van, 12 bentlakó és 7 nappali ellátott. Hideg ételmezést csak a bentlakók és a nappali ellátottak igényelnek.

Dr. Horváth Béla úgy gondolja, hogy ki kell számolni a különbözetet, és ennek fényében lehet erről dönteni.

Szkolnikovics Szilvia szerint addig is az étlapot össze kellene állíttatni a Mátyással, hogy ezzel később már ne legyen gond.

Dr. Horváth Béla megkérdezné előbb, hogy egyáltalán vállalja-e az intézményvezető a diétás étlap összeállítását.

Egyébként egy jogszabály módosítással összemosták a közétkeztetést a vendéglátással, vagyis ugyanazok a szabályok vonatkoznak rá, a tálalókonyhákra és a főzőkonyhákra pedig ugyanazokat az előírásokat kell alkalmazni.

Fekete Zsolt mindenféleképpen a Mátyásnak adná a lehetőséget és a feladatot a többi étkezés összeállításra és előállítására, így legalább a bevétel is saját intézményben maradna.

Német Imre a beszámolót és a terveket elfogadásra javasolná a képviselő-testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy átbeszéljük a problémát a Mátyás Étkezde intézményvezető asszonyával, fél év múlva pedig költségvetés-módosítást kell ebben az ügyben kezdeményezni.

Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás.

Egyik sem lévén szavazásra bocsátja a *Gondozási Központ 2018. évi beszámolója, 2019. évi tervei elfogadására vonatkozó* határozati javaslatot az elhangzott kiegészítésekkel, és megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **6 igen és 0 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
13/2019. (IV. 29.) számú határozata***

A Humánügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadni a Gondozási Központ 2018. évi beszámolóját, 2019. évi terveit.

Határidő: 2019. május 6.

Felelős: elnök

3. Mosoly Család- és Gyermejköltségi Szolgálat, Családi Bölcsőde 2018. évi beszámolója, 2019. évi tervei

Horváth Anikó kiegészítésképpen elmondja, elég sok nehéz esetük volt, mert a szülők sem együttműködők, és nagyon nagy részükről is a pszichikai leterheltség, amit nagyrészt a munkahely okoz. Keveset vannak otthon, nincs idejük a gyerekekkel foglalkozni, és nagyon kicsi a szülői felelősségvállalás. Emellett nagyon sok mostanában a válások száma is. Az intézménynek kell felhívni a figyelmet arra, hogy vannak szülői kötelezettségek is egy gyereknél, és vannak szabályok, amiket be kell tartani. Sajnos legalább 8 család van jelenleg, akik lakhatás ügyében is bajban vannak.

Mándliné Szabó Katalin kérdezi, lehet-e tudni, hogy a hátrányos helyzetű, problémás családok közül mennyi a régi nagymarosi?

Horváth Anikó két beköltöző családról tud, a többi itt lakik Nagymaroson már régóta. Vannak, akik tovább is állnak, mert úgy gondolják, nem tudnak itt gyökeret verni ismerős, rokon segítsége nélkül, és vannak, akik csak a Karitásztámogatására hagyatkozva maradnak itt, mert érzik az erős segíteni akarást.

Nieberl Károly kérdezi, mit jelent a beszámolóban a külterületi lakosok ellátásának nehézsége.

Horváth Anikó konkrétan a megközelíthetőségükre és a körülményeikre gondolt. Léteznek olyan területek, ahol meg sem találják a gyerekeket.

Petrovics László a szociális bérlakások kapcsán a Fecskeházat említi meg, melyre pályázni kell. Szeretné, ha a bizottság döntene, de szerinte a helyi jelentkezőket kellene elsősorban segíteni ezzel.

A másik, amiben dönteni kellene, a MÁV lakás lenne, amiben egy közmunkás hölgy lakik már régen nem „MÁV-osként”. A MÁV oda szeretné adni ezt a lakást egy igazán jogosultnak ami egy olyan problémát generálna, amit az önkormányzatnak kellene megoldani, hiszen, ha kirakják innen a hölgyet, aki egyébként már két éve bérleti díjat fizet, egy újabb szociális probléma keletkezik. A megoldás az lehetne, ha a MÁV eladná ezt a lakást az önkormányzatnak, és akkor a mostani lakó maradhatna. Ezt szeretné megbeszélni a MÁV-val, ha a bizottság is ezt ártható útnak látja.

Német Imre felteszi, van-e kérdés, hozzászólás, más javaslat.

Egyik sem lévén szavazásra bocsátja a *Mosoly Család- és Gyermejkölési Szolgálat, Családi Bölcsőde 2018. évi beszámolója, 2019. évi tervei elfogadására vonatkozó* határozati javaslatot, és megállapítja, hogy a bizottság annak elfogadásáról **6 igen és 0 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Humánügyi Bizottságának
14/2019. (IV. 29.) számú határozata

A Humánügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadni a Mosoly Család- és Gyermejkölési Szolgálat, Családi Bölcsőde 2018. évi beszámolóját, 2019. évi terveit.

Határidő: 2019. május 6.

Felelős: elnök

Német Imre megköszöni a szavazást és felteszi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás, javaslat.

Egyik sem lévén megköszöni a képviselők és a meghívottak aktív közreműködését, majd bezárja a Humánügyi Bizottság ülésének nyílt részét, amely az 5. napirendi pont tárgyalásával zárt ülés keretében folytatódik.


Német Imre
bizottsági elnök




Fekete Zsolt
bizottsági tag